
 

 

 

 

 

 

 

 

   

TEAM TRUST SUCCESS 

PASSION SPIRIT 

Ready for Mediconsult? 

Mediconsult ist ein führendes Dienstleistungsunternehmen im Bereich der Ophthalmologie und ein zuverlässiger Partner für 
Augenärzte und Optiker in der Schweiz und Österreich, mit über 60 Mitarbeitenden an den Standorten Roggwil (Schweiz), Givisiez 
(Schweiz) und Linz (Österreich). Dank eines weltweiten Netzwerks bieten wir qualitativ hochwertige Produkte wie Praxis- und 
Optikerausstattungen, Implantate, chirurgisches Verbrauchsmaterial sowie Hightech-Geräte an. 

 

     Zur Verstärkung unseres IT-Teams in Roggwil TG suchen wir per sofort eine/n 

Teamleitung IT-Infrastruktur & Customer-IT 80 - 100% (m/w/d) 

Your tasks 
• Leitung des IT-Infrastruktur & Customer-IT Teams von ca. 4 Personen 
• Verantwortung für die Definition und Umsetzung der IT-Strategie für die 

gesamte MVG Gruppe 
• Verantwortung für Kundenprojekte im Bereich IT und Anbindung von 

Medizintechnik-Geräten 
• Leitung von internen und externen IT- und Digitalisierungsprojekten 
• Sicherstellung der optimalen Kundenbetreuung für interne und externe 

Anliegen inkl. Hotline 
• Betreuung, Pflege und Weiterentwicklung der Computer System 

Validation (CSV) in Bezug auf unsere Zertifizierungen 
• Planung und Betreuung von Projekten zur digitalen Integration von 

ophtalmologischen Analysegeräten in Praxis-, Spital- und 
Klinikumgebungen 

• Betreuung & Support unserer Kunden bei der Einbindung von Diagnose-
Geräten 

• Mitarbeit bei Installationsprojekten von Praxiseinrichtungen 
• Übernahme der Projektleitung und Umsetzung bei Installationen mit IT-

Anbindung 

Your benefits  
• Verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Aufgaben 
• Kollegiale, innovative Zusammenarbeit in zukunftssicherer 

Medizintechnikbranche 
• Faire Anstellungsbedingungen und moderne Infrastruktur 
• Kostenloser Parkplatz auf dem Firmengelände 
• Fringe Benefits, Teamanlässe, etc. 

Your skills 
• Abgeschlossene Ausbildung als Informatiker (HF, FH, Uni, etc.) 
• Langjährige Erfahrung im Bereich IT-Infrastruktur 
• Mindestens 3 Jahre Führungserfahrung 
• Mehrjährige Erfahrung mit cloudbasierter Dateiverwaltung (Azure) 
• Sehr gute Fachkenntnisse im Bereich Netzwerk- und Microsoft-

Technologien (Windows / M365 / Azure) 
• Kenntnisse der aktuellen IT-Trends und Technologien 
• Abgeschlossene Weiterbildung im Bereich IT-Projektmanagement 

und/oder Medizininformatik von Vorteil 
• Grundlegende Kenntnisse im Bereich Medizininformatik von Vorteil (AIS, 

KIS, PACS, DICOM etc.) 
• Muttersprache Deutsch, gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
• Motiviert, zuverlässig, teamfähig, lernbereit und kontaktfreudig 

Your application 
Interessiert? Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Erste Fragen 
beantwortet Ihnen Patrizia Kaya (+41 71 454 71 17). Bitte 
übermitteln Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen ausschliesslich 
digital über: job.mediconsult.ch 

 
Mediconsult rekrutiert eigenständig und verzichtet auf die 
Dienstleistungen und Bewerbungen von Personalvermittlern. 
 
 
Your contact 
Mediconsult AG 
Frohheimstrasse 2 | CH-9325 Roggwil TG 
www.mediconsult.ch 

https://mediconsult.ch/pages/stellenangebote

